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WE SERVE

“Alone we are strong, together we are undefeatable.”

Milí lionští přátelé,

doufám, že se vám všem daří dobře. 
Tímto mým listem guvernérky se na vás chci obrátit s prosbou.

V rámci mé práce jako guvernérky distriktu kladu mimo jiné důraz na společné
aktivity a společné pomáhání. 
Jsem přesvědčená o tom, že společně můžeme dokázat spoustu věcí a že
společně dokážeme podpořit jeden krásný a důležitý projekt, který realizují
naši Lioni z Košic pod vedením Daniela Rochlitze z klubu LC Košice
Cassovia.

Projekt, o kterém mluvím, je dětský tábor pro ukrajinské válečné sirotky a
ukrajinské děti z chudých poměrů. Na tomto táboře mohou strávit týden
plných programu, teplého jídla a hlavně si užít čas v bezpečí a “normalitě”.

Naše distriktní pomoc Ukrajině od začátku války je jednou z významných
distriktních akcí a považuji za důležité v ní i nadále pokračovat. 
Proto bych vás chtěla nyní poprosit, pokud máte možnost, tento tábor
nějakým způsobem podpořit. Ať už finančně nebo materiálně nebo jakkoliv
jinak.

Z finančního hlediska je třeba zajistit ubytování, stravu, sportovní potřeby,
společenské hry, hygienické potřeby apod. Například je konkrétně zapotřebí
nakoupit trvanlivé potraviny, vodu, deky a oblečení, hračky, léky na první
pomoc, psací a výtvarné potřeby, svítidla... A to je samozřejmě jenom drobný
výčet celého seznamu. 
Hry a sportovní vybavení se na konci kempu rozdělí mezi děti a ty si to potom
berou s sebou domů nebo do dětských domovů.

Samozřejmě i distrikt tento projekt podpoří finančním příspěvkem. Chtěla bych
ale využít sílu Lionů z našeho distriktu a oslovit vás i tímto způsobit.
Jak říká Daniel Rochlitz “i jedna futbalová lopta pomôže”. V tomto případě
totiž i maličkost může udělat velký rozdíl a třeba budeme společně schopní
dát těch “maličkostí” dohromady víc.
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Tábor se bude konat koncem srpna v Zakarpatské Ukrajině.

Tímto listem nechci nikoho do pomoci nutit. Berte to, prosím, pouze jako
prosbu. Možná někteří o tomto projektu ještě ani nevíte a tak se o něm tímto
způsobem aspoň dozvíte. 

Na další informace ohledně táboru, konkrétní potřeby nebo formě vaší pomoci
se můžete domluvit v případě zájmu přímo s Danielem Rochlitzem, telefonní
číslo +421 903 905 521.

A abyste se mohli podívat, jak vypadal tábor pro ukrajinské děti podpořený
distriktem minulý rok, dám vám sem ještě pár fotek.

Děkuji vám a mějte se krásně.
S lionským pozdravem,

Alexandra Koželuha




